

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996

25 ИЮЛЯ

ЧЕТВЕРГ  
88 (8003)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО  
РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ  
С МАЯ 1936 Г.

✦ ФОТОРЕПОРТАЖ

## Новости

### ГОРИМ, БРАТЦЫ, ГОРИМ!

По сообщениям Кежемского и Преслинского отделений авиалесоохраны на территории Кежемского лесхоза сегодня три лесных пожара, охвативших огнем, около одного гектара.

Но более серьезное положение сложилось в Кодкинском лесхозе, где шесть пожаров уничтожили тайгу на площади почти 300 гектаров.

Четыре пожара, полыхавшие в районе, сегодня ликвидированы благодаря совместным усилиям работников авиалесоохраны, лесхозов и лесозаготовительных предприятий.

### «Я В КОММЕРЦИЮ ПОИДУ»

С ПЕРВОГО июля нынешнего года отделом экономических реформ районной администрации зарегистрировано 27 предпринимателей и... ни одного предприятия.

Основными направлениями новоспециальной бизнесмены избрали торгово-коммерческую деятельность, организацию грузовых и пассажирских перевозок.

Этот факт, сотрудники отдела экономических реформ объясняют сокращением количества рабочих мест в ныне действующих предприятиях Кежемского района.

### НА КРУГИ СВОЯ

ПРЕДОВОЙ опыт Енисейского и Богучанского районов по созданию коллективных муниципальных хозяйств нашел отражение и у нас в районе.

На базе коллективных хозяйств села Заледеево планируется создание единственного муниципального сельского хозяйства предприятия.

Продукция, производимая им, будет в первую очередь направляться в различные детские дошкольные, школьные учреждения и другие бюджетные организации, что позволит иметь более-менее постоянный рынок сбыта.

### ФЛОТ — НА ВОДУ!

В СВЯЗИ с отсутствием финансирования, запланированный с 20 апреля спуск на воду рыбоохранных судов, впрямь до особого распоряжения — такой строгий указ руководства управления «Енисейрбвод» до настоящего дня удерживал суда рыбоохранных районов на берегу.

И вот 18 июля поступило это особое, долгожданное распоряжение, разрешающее спуск судов Ангарской районной инспекции рыбоохраны на воду. Теперь — за работу.

Информации подготовил  
К. ДАНИЛЕНКО.



## Ближайший путь к пионербазе



В России две беды, как сказал классик, и одна из них — это дороги.

Кто из живущих в Кодкинске не знает дороги к городу на пионерную базу? Старожилы помнят ее расхлябанной и разбитой, по которой ездил только вахтовики. В последние годы ее, слава Богу, привели в порядок, но все же долго по ней добираться до рабочего места, да и вообще она временная и после затопления водохранилища уйдет под воду.

Долго не велось никаких работ на основной, ближней дороге к пионербазе. Частично она была покрыта бетоном, но зетем заброшена. Только в этом году за ее достройку взялась строительная компания АО БОГЭС, а точнее бригада от участка «Строймеханизация» из восьми человек под руководством мастера Ю. И. Голлобова.

На прошлой неделе мне довелось там побывать. Дорожные рабочие, сидя под пылящим солнцем, перекрывали у свежевыложенного бетоном участка дороги.

— Не столько работаем, — жалуются мужики, — сколько простаиваем. В неделю принимаем максимум 350 кубов бетона, хотя можем больше. Основная проблема — отсутствие транспорта.

Если строительство новой, ближней к пионербазе дороги будет продолжаться теми же темпами, то нескоро еще автобусы под № 5 изменят свой маршрут.

С. КАЙГОРДОВ.

На снимках: на строительстве новой дороги.

Фото автора.

УКАЗ  
ПРЕЗИДЕНТА РФ  
ОТ 9.07.96 Г. № 1023

## О НЕОТЛОЖНЫХ МЕРАХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ СВОЕВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТЫ ПЕНСИЙ

В целях обеспечения своевременной выплаты пенсий и в связи с принятием палатой Федерального Собрания Российской Федерации Федерального закона «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 1996 год» постановляю:

1. Считать целесообразным направить Пенсионному фонду Российской Федерации сверх сумм, утвержденных в Федеральном законе «О федеральном бюджете на 1996 год» на компенсацию расходов по выплате государственных пенсий и пособий, подлежащих финансированию в соответствии с законодательством Российской Федерации за счет средств федерального бюджета, средства в объеме 2 трлн. рублей за счет ассигнований, предусмотренных в федеральном бюджете на 1996 год на государственные инвестиции.
2. Правительству Российской Федерации анести в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации:

проект федерального закона «О тарифах страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Государственный фонд занятости населения Российской Федерации и в фонды обязательного медицинского страхования на второе полугодие 1996 года», предусматривающий увеличение тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации для работодателей за счет некоторого уменьшения тарифа страховых взносов в другие государственные внебюджетные фонды и тарифа страховых взносов с работающих граждан в Пенсионный фонд Российской Федерации в зависимости от размера выплат, начисленных работникам работодателями;

проекты федеральных законов о внесении изменений в федеральные законы «О федеральном бюджете на 1996 год» и «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 1996 год».

Президент  
Российской Федерации  
Б. ЕЛЬЦИН.

★ СЛОВО РУКОВОДИТЕЛЮ



**В. Е. ГОВОРСКИЙ:**  
**„Надо просто работать“**

(О ФИНАНСОВОМ СОСТОЯНИИ  
БЮДЖЕТНОЙ СФЕРЫ  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА)

В последнее время на приемах по личным вопросам мне, как главе районной администрации, приходится выслушивать проблемы, с которыми обращаются жители района. Чаще всего — это вопросы выдачи заработной платы, пенсий и пособий. С этими же заботами идут учителя, врачи, коммунальная сфера и т. д. Видимо, назрела необходимость, со страниц газеты проинформировать население об истинном состоянии дел, тем более, что кто-то усиленно распространяет слухи о моем отъезде и что я, в связи с этим, не занимаюсь районом.

**З**А ПОСЛЕДНИЕ полторы недели дважды был в Красноярск (благо, как депутат, проезд оплачивается не за счет районного бюджета), встречался с губернатором и его заместителем, финансовая ситуация в крае на сегодняшний день следующая. Исполнение бюджета составляет 29,4% к годовому (должно было быть 50%). Недоимка по налогам в 2,5 раза выше, чем за соответствующий период прошлого года и составляет в натуральном выражении 1 трлн. 300 млрд. рублей. Задолженность по заработной плате бюджетным организациям составляет 660 млрд. руб., т. е. даже половина перечисленных предприняли налогов можно было бы снять напряженность по выплатам.

По-прежнему самым злостным неплательщиком является Норильский комбинат. По этому предприятию вероятнее всего погашения долгов прак-

тически невозможна. Смена руководства, борьба с краевыми властями привели к тому, что комбинат задолжал 13 трлн. руб., а чтобы завезти необходимые продукты и топливо к зимнему периоду необходимо 9 трлн. руб. Так что, надежды поправить краевую бюджет за счет комбинации не оправдались.

Сейчас, практически, весь Красноярский край живет на взаимозачетах, доля которых, в фонде выплат составила 44,9%, в отдельных районах — до 92%. Не видя другого выхода, мы также активно занимаемся этой работой, в ближайшее время она будет еще усилена. В организациях края постоянно находятся мои заместители, сменяя друг друга; создано для этих целей муниципальное торговно-промышленное управление. Необходимые продукты уже поступают (завезено на 5 млрд. руб.). Сейчас занимаемся расширением ассортимента и уве-

личением объемов. Нам определены основные организации — крайпротобсоюз, предприятия-должники финансового управления и Главного экономического управления.

В настоящее время ведутся переговоры по заключению договоров на сумму до 17 млрд. руб. Причем цены на жизненно необходимые товары для бюджетной сферы будут снижаться до 15%.

Много усилий приходится прилагать по звонку в район ГСМ. Заключено договоров на

том числе и работникам администрации (чтобы не было никаких кризисов, приходится говорить и об этом), хотя зарплата наших работников не идет ни в какое сравнение с другими организациями, и я очень благодарен им за их выдержку. Чтобы не размывать «копейки» на всех, начали выплачивать отпусковые по очереди каждой школе и детсадам, затем пойдут врачи, коммунальщики и в последнюю очередь органы власти. Пользуясь случаем, хотел

Всех нас ждет старость, думаю, никто не хотел бы оказаться в том положении, в котором находятся сами ветераны — они этого не заслужили. Для пополнения Пенсионного фонда мы дали согласие снимать центральный бюджет фонда финансовой поддержки положительных выплаты, договорились с руководством края о прекращении никому ненужных штрафных санкций.

По информации краевого пенсионного фонда пенсия за июль будет выплачена августа. С тем, чтобы не допускать столпотворения при получении пенсий, утвержден график выплат на почте, который будет строго выдерживаться.

**Ближайшие перспективы**

**Н**ЕСМОТЯ на столь безрадостную картину, считаю своим долгом проинформировать население об истинном положении дел, чтобы каждый мог спланировать свои действия и определиться.

Как показывает анализ, ближайшие два-три месяца резко ухудшения обстановки не будет, тем не менее, думаю, что оснований для паники нет. Все вопросы жизнеобеспечения района решаются. Как я уже говорил выше, будет резко усилена работа по получению продуктов и товаров по взаимозачетам. К сожалению, по денежной наличности четких прогнозов нет. Я думаю работать по всем возможным источникам. По заявлению губернатора края до завершения нового состава правительства из Москвы помощь оказана не будет. С 14 августа заработает новый кабинет министров, который, по мнению правительства края, вынужден будет акцентировать внимание с введением инфляции до 4,5%, что, в принципе, допустимо. Старое правительство такое решение принять не может, потому что его уже критически нет.

По выплате пенсий  
**С**ОСТОЯНИЕ дел здесь тоже желает лучшего, исходя лишь из того, что наши пенсионеры — самая незащищенная часть населения. В целом обстановка по краю по выплатам за июль повторяет ситуацию с налогами. При потребности на июль 262 млрд. руб. собрано взносов всего 92 млрд. руб., что говорит само за себя. К сожалению, органы власти практически отрезаны от какого-либо влияния на Пенсионный фонд. А недальновидная политика по отношению к пенсии вообще отбывает огулу предпринят платить даже то, что положено. Думаю, новое правительство наведет порядок в этой важнейшей проблеме.

Хотел бы обратиться к руководителям предприятий с призывом сделать все возможное для ликвидации задолжен-

**Пока выход найден...**

★ ТРЕБУЕТ РЕШЕНИЯ

Основной причиной для проведения этой встречи руководителей торговых предприятий Кежемского района стало известие, что некогда процветающая, снабжавшая почти все население района торговая организация — Кежемский РСЧС — намерена прекратить свое существование.

**К**АЗАЛОСЬ бы, что же за трагедия раскрывается один «коммерсант»! Вон ОРС Богучанской ГЭС ликвидировали — и ничего. Не померли горожане от голода и в магазинах всего предостаточно.

Да, действительно, на первый взгляд проблема небольшая. Но это только на первый взгляд. А если взглянуть в нее поглубже?

И сразу становится видно, что этот «коммерсант» до сегодня обеспечивал самым необходимым всю верхнюю часть района. Содержал магазины в таких маленьких поселках, куда ни один из нынешних «дельцов от торговли» и не подумает отправить товар. Ведь там же заработная плата продавца значительно превышает многомесячную выработку.

А еще у него остались не-

использованными большие торговые площади, складские помещения и оборудование, доставшееся не по государственной разнарядке, а приобретенное и построенное на вложения пайщиков.

И надо было видеть и слышать, с какой болью и горечью в голосах рассказывал В. М. Глызин о том, что все это уже добротное и крепкое, сегодня подвергается варварскому разграблению. Так как нет у РСЧС сил и средств, чтобы держать магазины открытыми и с товарами. Вначале их было 19, затем пять, а вот теперь еще три дорабатывают свои последние дни.

И какой здесь найти выход, когда с одной стороны стоят государственные структуры с их обязательными платежами и огромными штрафами за каждый просроченный день, а с другой стороны понимание того, что закрыть единственный магазин в небольших поселках, где живут один бабушки и дедушки, и лишить их возможности купить хотя бы самое необходимое — соль, сахар, спички и прочее, это, значит, поставить их на грань

беззаслуженности.

Заместитель главы администрации Кежемского района по социальным вопросам Я. Г. Кучерук предоставил всем собравшимся руководителям право по очереди высказаться по этому поводу и поделиться своими бедами. И когда они рассказали о своих «облачках», начали поступать и предложения о том, как организовать торговлю в верхней части района и наиболее безболезненно выйти из сложившейся ситуации. Предложения были самые различные. От как в старые партийные времена, «казависты», до сегодняшнего «спросит».

После бурного обсуждения всех сторон проблемы было решено передать имеющиеся у РСЧС материальные ценности в комитет по управлению муниципальной собственностью администрации Кежемского района. А их оказалось немало. Пеканья и котельная, кафе с барной и магазин № 6, автотранспорт. Ведь все это исправное, в хорошем состоянии, необходимо сохранить и привлечь к работе.

Проблему организации регулярной торговли в деревнях

Фролово, Паново и Усолцево пообещал постараться разрешить директор ООО «Молдова» М. Г. Сырбу.

А начальнику Торгово-промышленного управления администрации Кежемского района М. А. Нерсисяну было поручено в краткие сроки разработать схему и организовать реализацию продукции в верхней части района для бюджетных организаций и населения района.

Вроде бы, решение проблемы сегодня найдено и можно заниматься другими делами. Но меня почему-то не покидает чувство какой-то неудовлетворенности от прошедшей встречи. И вот почему: решение-то найдено только на небольшой срок. И нет твердой уверенности, что еще работающие Кодинский и Заледеевский сверхсроки завтра не падают под тяжким налоговым гнетом. И вот почему: решающая способность населения и всевозрастающим расходам на собственные нужды. А ведь за ними тоже поселки: Проспихино и Чадобец, Заледеево и Ирба с Бидеей. И что делать тогда?

Понемногу не нашло своего отражения в протоколе совещания предложение председателя правления Заледеевского сверхсрока Т. А. Фед-

ченко о необходимости добиваться в краевых инстанциях установления льгот для торговых предприятий, работающих с досрочным завозом и с поставками не имеющими постоянно действующей транспортной схемы.

Может быть, это предложение упущено в проработке, возможно, а просто из-за его невыполнимости? Но тогда давайте сами, уважаемые читатели, попытайтесь решить, что торговые предприятия, работающие на селе, смогут все-таки выжить.

Или начнет работать, а не останется на бумаге, недавно введенная «Указ» президента и последовавшая за ним Постановление Правительства «О мерах по стабилизации обеспечения сельского населения товарами и услугами», в котором Президент России официально заявил о государственной поддержке развития системы обеспечения населения сел товарами и услугами на уровне, сложившемся для городского населения.

Болею того, в нем одновременно зафиксировано до полного восстановления, до первого сентября нынешнего года, нарушенных прав пайщиков потребительских обществ.

**К. ДАНИЛЕНКО.**

**Новости**

**РЕЗУЛЬТАТ ЕСТЬ**

**П**РОЧНО обосновавшийся на новом месте сберский пост, предназначенный для охраны лесных и речных ресурсов в верхо-

**„ВЫНУЖДЕНЫ ОБЪЯВИТЬ ГОЛОДОВКУ“**

В редакцию «СП» поступило сообщение от личного состава охранно-конвойной службы ИВС Кежемского РОВД.

В нем говорится, что на основании решения общего собрания, на котором обсуждался вопрос длительной невыплаты работникам заработной платы, принято решение: в случае невыполнения требований по погашению задолжен-

ностях Чадобца, начал свою деятельность.

Пока, чтобы не вызывать резкого недовольства местного населения, он ведет только профилактическую работу: ознакомление с правилами, встречи, собеседования. Но и она дала свой положительный результат. Река в верхнем течении уже не гудит от рева лодочных моторов и треска работающих электростанций, с помощью которых «рыболовы» «удили» рыбу.

ностей за 1993—1996 годы объявить голодовку с 1 августа текущего года.

Копии протоколов собрания направлены в редакции газет «Советское Приангарье» и «Красноярский рабочий».

На этот неординарный шаг работников ИВС РОВД толкнуло, как они пишут, «отсутствие возможности кормить семью».

Наш корр.

**ЭТО ИНТЕРЕСНО**

**ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ ЧТО...**

В Красноярском крае проживают 12 Ельциных, 12 Зюгановых, 250 Лыбедей (АиФ № 25 за 1996 г.).

А в Москве проживают три семейства Горбачевых, шесть — Лениных, 21 — Зюгановых, 24 — Гайдера и три Ельцина («Российская газета» за 21.06.1996 г.).

\*\*\*

Срок пребывания астронавта НАСА американки Шенной Люсид на российской космической станции «Мир» может быть продлен на 1,5 месяца из-за отказа от американского многоаэрозольного космического корабля «Атлантис».

\*\*\*

Уровень безработицы в России в июне не изменился по сравнению с маем и составил 8,9%.  
[«Комсомольская правда» за 17.07.96 г.]

**РЕКЛАМА, СПРАВКИ, ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ПОМОЖЕМ СТРОИТЕЛСТВО ПРАВОСЛАВНОГО ХРАМА!**

**БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ СЧЕТ «ЦЕРКОВЬ»**

№ 7010005  
В КЕЖЕМСКОМ ОТД. № 2404 АК СБ РФ  
г. КОДИНСК  
МФО 144319  
КОР/СЧЕТ 600164468 В РКЦ г. КОДИНСКА  
МФО 144319  
ИНН 2420004058

Полиграфический участок газеты «СП» изготовит и реализует по взаимозачету, по безналичному и наличному расчетам различную бланочную продукцию, бухгалтерские и канцелярские книги, пенни, поздравительные письма, приглашения и пр.

Обращаться по телефону 2-28-98 в рабочее время.

Утерянный аттестат о среднем образовании А № 893385, выданный в 1994 году на имя ПАВЛИКОВОЙ Юлии Владимировны, считать недействительным.  
ПРОДАМ действующий иномобиль.  
Обращаться по телефону: 2-47-42.  
1224 1226

**ВНИМАНИЕ: КОНКУРСЫ**

**„ЛЕТНЯЯ ПОРА — ВЕСЕЛАЯ ПОРА“**

«Лето, ах лето! Лето звездное громче пою! И поет лето на разные голоса: то дождь летит, то палящее солнце, то холодный ветер. Пожалуй, это самое прекрасное время года.

Ребячий голос, выпорхнув из стен школы, слышен сегодня на улицах города, в лесу и на самом заветном месте — речке, и, конечно же, в нашем Доме культуры.

Пролетел незаметно июнь, за ним следует июль, а в РДК «Рассвет», как и в календаре, одни мероприятия и праздники сменяются другими, доставляя радость и удовольствие их участникам.

Детские дискотеки от «А» до «Я» передают эстафету игрокам познавательных-развлекательных программ: «Угадай мелодию» (здесь принимали участие взрослые и дети); «Сочини сказку», «Зов джунглей».

Последняя игра была самая «кухонная», так как ребятам Косте Друзю, Юре Верстаку, Диме Молдыкову, Наташе Озерновой (команда мишеников), Колье Русняку, Серже Горбунову, Руслану Тажину, Наташе Шахтариной (команда травоядных) пришлось выполнять увлекательные конкурсы — съесть яблоко без помощи рук, стоя на коленях, выкатить морс из блюдца, припрятать апельсин на черный день (сделать это нужно было с завязанными глазами). Шоколадные медали участники заработали, подпрыгивая и срывая их с липы. В конце игры им были вручены бананы. Победила же команда травоядных.

А 18 июля в РДК «Рассвет» состоялось соревнование девочек на призвание Мисс «Лето-96». Игра проходила с перемен-

ным успехом. Конкурсов было много — и серьезных, и шуточных, познавательных и развлекательных. Выполнили и домашнее задание: придумать новую прическу и дать ей название.

Девочки Оля, Катя, Таня, Вика, Женя справились с заданием великолепно. Восхитительны, юмористические прически: «Маленький петушок», «Пепли — Длинный Чулок», «Пальма на необитаемом острове», «Чебурашка», «Зигзаг удачи» соответствовали названию и вызвали восторг у зрителей и жюри. Победительницей стала Таня Гельмакова. Ей была повязана лента Мисс «Лето-96», надета корона и вручен главный приз — кукла «Борби» с набором необходимых вещей.

Остальные участницы конкурса получили памятные призы.

Принимали участие в игровой программе и болельщики. Им было предоставлено право залпестить правильно и быстро куску конкурсанткам. Желающих на проведение этого конкурса было много, в том числе и мальчишки. Все они заслуженно получили сувениры.

Работники РДК в летний период не ограничиваются проведением только детских ме-

роприятий. Для молодежи проводятся диско-шоу программы, конкурсы. Одна из таких программ — «Все на выборы» — была проведена в шуточной форме: из среды молодежи был выбран президент на пост президента. Его участники прошли все этапы предвыборной компании, представляли свою программу обществу, занимались сбором подписей избирателей в свою пользу. Больше всех голосов набрала Таня Миненкова — она и стала президентом на всю вечернюю программу.

На День молодежи шоу-программа включала в себя конкурсы, игры, исполнение на сцене современных танцев, показ видеоклипов.

Несмотря на кризисную финансово-экономическую ситуацию, праздники и юбилеи никто не отменял. И работники культуры доставили приятные минуты отдыха своей концертной программой работникам лесной промышленности, ГАИ, Хор ветеранов выступил на праздновании 20-летия БОЭС.

И если наши зрители забыли на 1,5—2 часа все проблемы, связанные с безденежьем, заботы и тревоги, то ради этого стоит жить, работать и приносить людям радость.

**Л. КАЛИНИКОВА,**  
директор РДК.

**Фото С. КАЙГОРОВОДА.**

На снимках: победительница конкурса Мисс «Лето-96» Таня Гельмакова; фрагмент конкурса; задание на составление лучшего букета.



СЛУЖБА 02

Криминальная хроника

16 июля.

Ночью с автомашины «Таврия», находящейся во дворе дома по ул. Гидростроителей, похитили колесо. Об этом заявил в милицию К. Этой же ночью был взломан гараж в кооперативе «Кедр» и с автомашины ВА-2106 похищены передние колеса, карбюратор, магнитофон.

По обоим случаям возбуждены уголовные дела.

17 июля.

В Ново-Проспихино загорелись надворные постройки, ущерб от огня составил 10—17 млн. рублей.

В пятый обихвотити г. Кюдинска у С. похищены личные вещи. Преступление, судя по всему, совершено с помощью подобранный к секции колесо.

Сарайском доставлен из Согры сорокчетырехлетний Г. с открытой черепно-мозговой травмой. Со слов пострадавшего его ударили топором. Возбуждено уголовное дело, подозреваемой задержан.

18 июля.

Жительница Кюдинска Е. сообщила об угоне ночью УАЗа зеленого цвета (госномер 57-73), принадлежащий УАТ АО «Богучангасстрой». Возбуждено уголовное дело.

С лестничных площадок дома по ул. Гайнуллина, 2, сняты стекла.

По сообщению из Болтурино бывший осужденный мастер УП-288 О. в нетрезвом состоянии разбил поленом личную автомашину Г. «Тойота-Триллер».

19 июля.

Ночью, в Кюдинске, от дома № 3 по ул. Гидростроителей угнан автомобиль ЗИЛ-130 (госномер 59-52). Возбуждено уголовное дело. Задержаны по ст. 122 УПК четыре человека.

На автодороге «Индия» ДРСУ опрокинулась «Таврия». В отделение скорой помощи поступила одиннадцатилетняя К.

Из Тагары в ЦРБ поступил К. — опрокинулся на мотоцикле.

20 июля.

В собственной квартире по ул. Гайнуллина 4 обнаружен труп. Признаков насильственной смерти Лазаря при первоначальном осмотре не обнаружено. Проводится проверка.

Со скорой помощью обобщил, что в Ангаре утонула 16-летняя Наташа К.

Муж ударил в грудь ножом жену. И. задержан, возбуждено уголовное дело.

21 июля.

У Ш. (г. Кюдинск) вломили замок на сарае, похитив 200 литров бензина. Возбуждено уголовное дело.

В приемной камерой доставлен И. — с двухсторонним нижнечелюстным переломом нижней челюсти и ушибом грудной клетки. Травмы он получил в дорожно-транспортном происшествии на дороге в Сырмоловото.

Постскриптум. Читатели нашей газеты спрашивают: раскрываются ли преступления, о которых писалось в разделе «Криминальная хроника», и если «да», то какие конкретно?

Все пишем о разбоях, воровстве и убийствах, погромах людей, и у них складывается впечатление, что преступники остаются безнаказанными. Но ведь это не так, не правда ли? Этот вопрос мы адресуем пресс-центру РОВД и обещаем не скучиться на место в газете по освещению этой темы.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

ВЫ РЕШИЛИ ПРОДАТЬ СВОЮ КВАРТИРУ?

Независимо от того, воспользуетесь вы услугами профессиональной риэлтерской фирмы, или будете продавать квартиру самостоятельно, вам необходимо будет выполнить некоторые обязательные условия.

Самое первое из них: продаваемая квартира должна быть вашей собственностью и у вас на руках должны быть документы, свидетельствующие о праве собственности.

Это может быть: договор и свидетельство о приватизации, если продавец — собственник приватизированной квартиры; свидетельство о собственности («Удостоверение о регистрации недвижимости в жилищной сфере»), если продавец — собственник квартиры, построенной по договору долевого участия;

свидетельство о праве собственности и справка из ЖСК о полной уплате пая, если продавец — собственник квартиры в ЖСК; договор дарения (нотариально удостоверенный), — если

продавец владеет квартирой на основании договора дарения;

договор наследования, если квартира перешла к продавцу по наследству (завещание должно быть нотариально удостоверено и вступить в силу); договор мены или купли-продажи квартиры.

Все договоры должны быть зарегистрированы в Кюдинском предпрятии технической инвентаризации.

Если в продаваемой квартире прописаны несовершеннолетние дети или они являются собственниками, то при нотариальном удостоверении сделки вам потребуется «Постановление об отчуждении доли собственности несовершеннолетнего и свидетельство о рождении ребенка. Это Постановление выдает только родителям по их заявлению органы опеки и попечительства, которые находятся при администрации районов.

Также на руках у продавца квартиры должна быть справка К-ПТИ об инвентаризационной стоимости квартиры, под-

тверждающая, что квартира находится в собственности продавца, справка из налоговой инспекции об уплате налога на имущество, справка о том, что в продаваемой квартире никто не прописан. К моменту сделки квартира должна быть освобождена (или, по согласию сторон, полный расчет производится только после освобождения).

Договор купли-продажи квартиры обязательно подписывается у нотариуса всеми собственниками квартиры и покупателями. Услуги нотариуса — 2,5%.

Если вашему ребенку исполнилось 14 лет и он является одним из собственников квартиры, то необходимо его присутствие в нотариальной конторе в момент подписания договора.

Если квартира была приобретена в собственность одним из супругов во время брака (принадлежит по договору купли-продажи, мены, долевого участия в строительстве, кооператива), то при ее отчуждении требуется согласие супруга и его личное присутствие в нотариальной конторе с документом, удостоверяющим его личность.

И еще: договор купли-продажи вступает в силу только после его регистрации в Кюдинском предпрятии технической инвентаризации.



«ТАТУИРОВКА» — тоже искусство. Фото С. КАЙГОРОВОДА.

РЕКЛАМА + СПРАВКИ + ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «ЕНИСЕЙ»

сообщает, что с 12 июля 1996 года началась подписка на акции банка «ЕНИСЕЙ» 8-го выпуска.

Об условиях подписки на акции АКБ «ЕНИСЕЙ» 8-го выпуска Вы можете ознакомиться в газете «КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ» № 118 от 27.06.96 г. и «СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ» № 80 от 06.07.96 г.

По вопросам подписки на акции АКБ «ЕНИСЕЙ» 8-го выпуска в г. Кюдинске Вы можете обратиться в Кюдинский филиал АКБ «ЕНИСЕЙ» по адресу: г. Кюдинск, ул. Гидростроителей, 10. Телефоны: 2-45-55, 2-28-72.

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО УЧИТЫВАЯ ОПЫТ ПРЕДЫДУЩИХ СЕМИ ЭМИССИЙ, СРОКИ ПОДПИСКИ НА АКЦИИ МОГУТ БЫТЬ СОКРАЩЕНЫ.

МП «Сатурн» доводит до сведения жителей города Кюдинска и района, что с 22 июля 1996 г. устанавливаются следующие цены на провоз:

1. Кюдинск — п. Южный	1500 руб.
2. Кюдинск — п. Временный	5000 руб.
3. Кюдинск — а/порт	7000 руб.
4. Кюдинск — Заледеево	18000 руб.
5. Заледеево — Климино	3000 руб.
6. Кюдинск — Тагара	15000 руб.
7. Кюдинск — Болтурино	38000 руб.
8. Кюдинск — Ирба	28000 руб.
9. Кюдинск — Бидея	36000 руб.
10. Кюдинск — Проспихино	15000 руб.
11. Кюдинск — Сырмоловото	10000 руб.
12. Кюдинск — Паново	15000 руб.
13. Недокура — Н. Недокура	3000 руб.

ДАЧНЫЕ МАРШРУТЫ:

— Луч	2000 руб.
— Октябрь	3000 руб.
— Автомобилист	4000 руб.
— Тевник	4000 руб.
— Авиатор	7000 руб.
— поворот Проспихино	4000 руб.
— Перевенч	10000 руб.
— Жилстрой	1500 руб.
— Звезда	4000 руб.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная приватизированная квартира в с. Заледеево. Имеются хорошие надворные постройки.

Обращаться: с. Заледеево, ул. Октябрьская, 18, тел.: 3-35-60, 3-35-71.

Выражаем искреннее соболезнование семье КАЗАНЦЕВЫХ в связи с трагической гибелью дочери Наташи. Коллектив ПКРЭО.

Поздравляем!



МОРЯКИ

С праздником Вас, 300-летием Флота Российского! Беленут виски, как пеня прибор, Как миди морские пролетают года. Мы флотскую службой годимся с тобою. И «БЧ» корабля будем помнить всегда. Корабельные старшины запаса Усольцев, Логинов.

МП «Нефтепродукт» поздравляет БЕККЕР Людмилу Ивановну с Днем рождения! Мы не таясь, хороших чувств не прячем. Желаем вам прекрасных светлых дней, Чтоб улыбался вам всегда удача И радость приходила вслед за ней. Желаем вам здоровья, счастья, успехов, радости, добра, Чтоб обходило вас несчастье И жизнь прекрасною была!

От всего сердца поздравляю с Днем рождения Валерия НИКОЛСКОГО! Ты рад и все прекрасно, И дождь, и холодный ветер, Спасибо тебе, мой ясный, За то, что есть на свете.

Татьяна.

ПРОДАЕТСЯ недорого автомобиль «Москвич-2141», год выпуска 1995, пробег 17 тыс. км.

Обращаться по адресу: ул. Маяковского, д. 17, кв. 2. 1219

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира — 25,3 квадратных метра, 8 этаж. Возможна оплата в рассрочку.

Адрес: БГС, 5—130; телефон для справок: 2-22-97. 1218

«СП»

Главный редактор — Л. В. ВАСИЛЬЕВ

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

К. Ф. ДАНИЛЕНКО — и. о. зав. отделом информации  
В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

С. Г. КАЙГОРОВОДОВ — фотокорреспондент

Адрес редакции: 683477, г. Кюдинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31  
отв. секретарь, корректор 2-46-48  
зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-45-21  
производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33  
полиграф. участок, отдел доставки 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов могут совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Метранпаж — Н. В. СПИРИНА.

Линотипист — Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.  
Объем — 1 печатный лист.  
Индекс — 52336.  
Печать высокая.  
Тираж 4000.  
Заказ № 88.